

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців спеціальності 029 - інформаційна, бібліотечна та архівна справа для третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти, що реалізується кафедрою інформаційної, бібліотечної та архівної справи в Харківській державній академії культури

Освітньо-наукова програма зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», що рецензується, є документом, який визначає вимоги до рівня освіти осіб за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. Він містить інформацію з організації навчального процесу, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЕСТБ, програмні компетентності, якими має володіти здобувач відповідного рівня вищої освіти.

Освітньо-наукова програма відповідає рекомендаціям та вимогам Міністерства освіти і науки України. Вона пропонує перелік та обсяг навчальних дисциплін (60 кредитів ЄКТС), розрахована на нормативний термін навчання – 4 роки. Структура програми відображена в навчальному плані і включає блоки освітньої та наукової компонент, виробничу практику.

Необхідний перелік загальнокультурних та професійних компетенцій, що дозволяють підготувати кваліфікованого фахівця, запропоновані в навчальному плані аспірантури. Слід зазначити, що визначені компетенції дозволяють ефективно здійснювати наукову діяльність в галузі бібліотекознавства, інформатики, архівознавства. Основні навчальні модулі передбачають вивчення дисциплін циклу загальної підготовки: теорії та методології філософії, культурології, інноваційних методів викладання у вищій школі, організації та методики науково-дослідної роботи; та циклу

професійних дисциплін: теорія та історія соціальних комунікацій, сучасних проблем розвитку документно-інформаційних систем, веб-технологій в науково-дослідній діяльності.

До реалізації програми залучено досвідчений професорсько-викладацький склад, а також провідних фахівців-практиків. Рецензована освітньо-наукова програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріально технічними ресурсами.

В цілому, освітньо-наукова програма спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Харківській державній академії культури враховує особливості та вимоги сучасного розвитку документно-інформаційної сфери та дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Директор НБ ХНУМГ ім. О. М. Бекетова



Євсюкова Н. О.

